H\HH\WH\HH\WH\H\HW\HH\HW\HH\HW\HH\H\MH\HH\MH\HH\MH\HH\MH\H\H
» | MaraMeter. HREN

maREMN
MARAMETER

P | Marameter 2RISR T B MRS HEE NS MEBHNEMNE, RINNSESNEFSSERINEEE, KRR
ETEEHNE S, EHUIHENRESE, PAERSHNEE. M TEHONSIIE. miBg, &, BRSEEONHEY,
Marameter thgsiRt Rk g S5 RS M AE R, | <



+

WHHHWHHHHWHHHWWHHHMWHHWHWHHMHWHWHHWHMHHWWHHHW
MaraMeter. HTRE | <«

» | MaraMeter. TR E1Y

SINRTHREZMW, +H

MaraMeter 840 F / 840 FC / 840 FH / 840 FG / 840 FM 9- 2
[ R 2 AT #5 E H

MaraMeter 840 FS/ 300 P /301 P 9-10
AT&ENR EEIZNE

MaraMeter 840 E 9-11
ATFEHEENE

MaraMeter 852 / 852 TS / 853 9-14

AT Nigs, T586, ME, FHEYNE

TR EN

MaraMeter 838 A/ 838 B/ 838 AB 9-20
wAFETEIEHET

FHAEN

MaraMeter 838 TA / 838 EA / 838 Tl / 838 EI 9-22
wHFETEIEHET

FHHRAEN

MaraMeter 837 9-27

RiEHRZEMN

MaraMeter 844 D 9-28
AT IREEENE

MaraMeter 844 K/ 844 N 9-33
BHELRIZEMN

MaraMeter 844 2 9-42
MEEN




\HHHH‘HH\\H\‘H\HHH‘HHHH\‘\H\H\H‘HHH\\\‘HHHH\‘H\HHH‘\HHHH‘HHHH\
9-2 » | MaraMeter. 5MEENET

Millimess

FFIE
C TEREEBEHN . - WERTSES - FHMEUNEERSEE - AL SOEANSLE
B, LHFEMECOKE - BATHUEARNE B @ BELE i, ERELNEEER
- ETHRIE, SHRLBH WERA 22 S, BRI T
BRFRREK, HI0D W EEE S i  nEmEmmEmeny, D3 IESTIR SRS
C BAPETKSHL, BH . BIEUR EFEsmy  PAFEE
RELE
R
212 e BT BE TS %S
¢ TEE  TE A
mm N mm pm um
840 F 0- 25 7,5 2 <02 <1 4450000 4450010
25 - 60 7,5 2 <02 <2 4450001 4450011
50 - 100 7,5 2,5 <02 <2 4450002 4450012
100 - 150 7,5 2,5 <02 <2 4450003 4450013
150 - 200 7,5 2,5 <02 <2 4450004 4450014
840 FC 0- 25 7,5 2 <02 <1 4450100 4450010
25 - 60 7,5 2 <02 <2 4450101 4450011

*RiETER e HEMHER




<+

‘\HHHH‘\H\H\H‘H\HHH‘H\HHH‘\H\HH\‘\HHHH‘HHH\H‘\HHHH‘HH\HH‘H\HHH
MaraMeter. MEENRT] | « 9-3

3

H R ERE8mmAT R EH. HENT:

BRI SRR ITHES
Compramess 1004 5pum 4333000
Millimess 1003 1 pm 4334000
Millimess 1003XL 2 um 4334001
Supramess 1002 0,5 pm 4335000
Extramess 2000 0,2 pm, 0,5 pm, 1 um 4346000
Extramess 2001 0,2 pm, 0,5 pum, 1 um 4346100
BRENESE

BFRERNILE 7E

=12 0-25 25-60 50-100 100-150 150-200

mm
a* 5 5 6,5 6,5 6,5
b 97 140 193 258 316
c 34 68 110 162 212
d 8 9 10 12 12
e 54 60 60 70 75
f 65 77 103 141 171
g 12 13 14 16 16
h 13 13 13 12 12
k 23 25 28 31 31
l 14 30 54 81 106
b *WNMELE

B

BOEIRH390 M 13%&
ERNEI3E
Iz 840 Fk X ik B 840 Ff Il 9-971




HHHH\‘HH\H\\‘H\H\H\‘H\H\H\‘\H\H\H‘\H\H\\\‘H\HH\\‘H\HHH‘H\HHH‘H\HHH

» | MaraMeter. 5MEEMNET

FHIE
- MEF AR SR
HFLIEF RYEA Mk
40 He

o AT, B, EETH

Pl

« TRAEMRL. HERNR
gg

EFLTRKSM L, FiRsT

RiREE

MEEF ZIAT

ZRRE R A5 N S AT AN A
SRR ERL, RIE T SERE R

FAREE
25 =i BAMGE W5 S TES ERERTWRKE, RRH
= EETFHEH10mm,
840 FH 0 - 30 2 7,5 4451000 4510010  “EETR
30 - 80 2,5 7,5 4451005 4510011
2 Iz 840 FH
m (mm) 0-30 30-80
a* 12,5 7,5
b 140 193
c 68 110
d 9 10
e 60 60
f 77 103
g 13 13
h 13 13
k 25 28
l 34 59
n** 2 2,5
e E

AEEMRAREMER

- REMERMIEETNS, H
FRABERE

- ZE

o HTFMLMIETE, ALK
BENME




<+

‘\HHHH‘\H\H\H‘H\HHH‘H\HHH‘\H\HH\‘\HHHH‘HHH\H‘\HHHH‘HH\HH‘H\HHH
MaraMeter. MEENRT] | « 9-5

HEHR
ne 451E TS 3
: '

40 He OH*  FiH 4152036 "

40 He 1 M E 4152011 {J# = 40 He OH
40 He 1H* it 4152033 o
40 He 2 Mt E 4152012 B — 20 He 1
40 He 2H* M4t 4152032 RED
40 He 3 E 4 4152013
40 He 4 VELE [E 4152014 9= —4 40 He 2
40 He 5 yuES 4152015 o
40 He 6 BMAOR 4152016 40 He 3
40 He 7 s 4152017
40 He 8 VAERHERTORK 4152018
40 He 9 ERTESDTEN 4152019 40 He 4
40 He 10 ML= 4152020
40 He 11 L 4152021 40 He 5
*EREE

ey 40 He 6

HAHATE 8mm $ETRRMANMEA, HFWT:

PEEZ A DR ITRE g%ﬁ@ 40 He 7
02

Compramess 1004 5pum 4333000
Millimess 1003 1 pm 4334000
Millimess 1003XL 2 pm 4334001

Supramess 1002 0,5 pm 4335000 T H ﬂ 40 He 8

Extramess 2000 0,2 ym, 0,5 um, 1 um 4346000 S i — 3 Qﬂ

Extramess 2001 0,2 pm, 0,5 pum, 1 um 4346100

HRENES = «Lﬁﬂ

BFERNUIETE 40 He 9
= ]

02

s )
"FE GrAgi) BT = = 40 He 10
840 FH, FF#FFMaL 5

TS 4880210

AT 390 NLEE 13 = %@7 40 He 11
ERILEI13E

RFFE 840 Fk R ILFUIKEE 840 Ff I 9-9 11




HMHHMHHHWHHHHWMHHHMHMHWHHHHWHHHHMMHHWHHMHMHHHH
9-6

» | MaraMeter. 5MEEMNET

FFE

o MEAFFNAL =SS M 2,5
BYEZEB A, EFHEZEN
3k, BUEERRLLERY
kA /] {8

- BATH. 2. 2FETH

mE

. ERAEMRE. HENR
o

¥

s EMRETRSMLE, TR

RiREE
o MWEEAT S BT
o ERERYA ES IR EAT AN AS

o AERERLGENL, RIETERER
AEEERAREMER

- NEBERMEENS.
FRABEE

. 5@

o BETFMSMIETTE, ALK
MERXNE

FARNE R
HE =iE* BEITITIE sl IT 48 S*x* TS * SRIURTMRKE, KA
mm (Z&<F) N rE EEFKEH10MmM,
TR R
840 FG 0 - 50* 2 7,5 4454000 4450011
40 - 90* 2,5 7,5 4454001 4450012
£ =2 840 FG
m (mm) 0-50 40-90
a* 5 6,5
b 140 193
C 68 110
d 9 10
e 60 60
. f 77 103
g 13 14
h 13 13
k 25 28
l 34 59
n** 2 2,5
b * TR




+

9-7

MaraMeter. MEENRT] | «

ES FE
901 H PRIk,
RS £ Bk-03 mm
902 H BRAR K
BREEHE
R=6 mm
KEEHAL [ mm
10
15
20
903 H* TH, EERSE
KEEAL [ mm
6
10
15
20
904 H HEIR Sk
FEERSE
906 H R, BREE
BRFEfEo d. 0/- 6 pm
tk od l IT#%#S Ik od l
mm mm mm mm
1 85 4360150 55 9
1,25 85 4360151 6 9
1.5 85 4360152 6,35 (1/4") 9
1,75 85 4360153 6,5 10
2 85 4360154 7 10
2,5 85 4360155 7,5 11
3 85 4360156 8 11
3,5 85 4360157 85 12
4 85 4360158 9 12
4,5 85 4360159 10 13
5 9 4360160
BRR
AT LUR AHRTE 8mm BIEfIIE TR HFHT
i DHE
Compramess 1004 5um
Millimess 1003 1 um
Millimess 1003XL 2 pm
Supramess 1002 0,5 pm
Extramess 2000 0,2 pm, 0,5 pm, 1 pm
Extramess 2001 0,2 pm, 0,5 pm, 1 pm
HWERNESE
BTERMUERLETE

IT&Es

4360002

4360041
4360043
4360044

4360101
4360103
4360105
4360106

4360131

TS

4360161
4360162
4360163
4360164
4360165
4360166
4360167
4360168
4360169
4360170

TS

4333000
4334000
4334001
4335000
4346000
4346100

901 H 902 H 903 H
M 2,5 M25 M 2,5
|
) R15 - R @J
904 H 906 H
M 2,5 M 2,5
2 3oy ~
xR 03 d
907 908 H 911 H
M 2,5 M 2,5 M 2,5
S
&
n ./ T wn o
j T “l -
2113 212 1 ~
ol |
RS $H1E i8S
907 Tk
Wil,2 11,3 mm, A =1 cm? 4360200
907 H Tk, EEREE
o 7 mm 4360201
908 TRk, #H 4360210
908 H Tk, EREREE 4360211
911H sHamsk, SEERSE
H#Z1mm, FE@HE 4360240
* — R EERSL, R — i A
My
FRETA 390 M 13 &=
ERNFE13E
3hE 840 Fk #0315 IKEE 840 Ff
0 9-9




HWHHMHHHwHHHHWWHHHMHWHWHHHHWHHHHMWHHWHHWHMHHHH
9-8 » | MaraMeter. 5MEENET

3%

- BTNENEEHREs - AERSEREMEENS. H
W, SR LARIES; &gl BRAARER.
£ B b B EAT A9 15 EEWK AT
EESHEREEERMNE - SRR BEEEX, £#2
E EEE AR A BEREN 2
B & TR+
s ERAERIIRENRLE

s EMFETRSMLE, FRT

RiREE
AT 5T

< JEEMEN, FEREE
SR AREMER

s ERERS TRETHINE
ML, TEERESTNE

K
RARSE
2 iz o1} =11:1) e TS * TS
ShRER THE 1T IRIFHEEImM rE
mm N mm pm um m
0 - 40 7,5 12x12 <05 <2 0,5 4452000 4450011
40 - 80 7,5 12x12 <05 <3 0,5 4452001 4450012
80 - 130 9 15x 17 <05 <3 1,0 4452002 4450013
130 - 180 9 15x 17 <05 <3 1,0 4452003 4450014
Tk
R <
2 F£ (mm) 0-40 40-80 80-130 130-180
Dist mov. anvil n (mm) 2 2,5 2,5 2,5
a* 14 14 19 15
b 140 193 258 316
C 68 110 162 212
e 60 60 70 75
f 77 103 141 171
g 13 14 16 16
h 13 13 12 12
k 25 28 31 31
[ 34 59 87 112
t 11 11 17 17
* G E
[oRes

JBTERN 9-7

BOEIRE 390 I 13 &
ERNE13E

Ki5E 840 Fk X JIEHE1A840 FFIUL 9-9 71




<+

MaraMeter. MEENRT] | «

9-9

S
840 F/FC
840 Fk/1 0 - 25
840 Fk/2 25 - 60
840 Fk/3 50 - 100
840 Fk/4 100 - 150
150 -200

S

840 F/FC

0 - 25
25 - 60

840 Ff {

i& A & 36 El(mm) TS
840 FH 840 FG 840 FM 852

4450050
0- 30 0 - 50 0 - 40 0 - 45 4450051
30 - 80 40 - 90 40 - 80 45 - 85 4450052
80 - 130 85 -140 4450053

130 - 180 140 -190

JEEEE 840 Ff

&=

840 FH

0 -30

840 Ff

& B =36 Bl (mm)
840 FG

0 -50

KHE 840 Fk BTFE (F) 4 =FbLEi

» =T 840 F/FC, 840 FH,
840 FG, 840 FM #n 852

« BNFBsERIMERRL
o B URNRIG S

E, F9 0 FHmfkiEiE
AR

=3
=]

« BTERELSTIEM

. A5 /RAEBA0 FAEEA (B

 JKEZEFH T840 F/FC, 840
FH, 840 FG, 840 FM, 840 E

s BREFLAHIEFTH

and 852 o {N533FES40 FRELESER
s FH—EHMEIHMFAYE
#F
« IBTRAVBLERIEED
MEFEEN
o FROUIRFELEGRTA FHPIE
+#
=
840 FM 840 E 852
0 - 40 0 - 25 0 - 45 4450020




9-10 P | MaraMeter. SMEENRT

FHE
 ERTAENALSEEEPHEXNEREHHERENZ o ANAPLELEF BT
o RIERZE REFRMRRESRET, HERAES s BTRLATRIPMAE, BR T ERANEN
s EMETREN L, FERHN, o BEENSIUBE LB#HITIE
c RS TEmAEMEAETEN « ZHiE, EREEX, AEETENHRTERENER S
© BT REANEEETNE5R 0 XENEEN S%H/E FiET
- SRE; EfEEERERRETSR THESIERENN - REMERMEETN S, HERERAEELW
FE.
®
( ®
&
R~}
2 12 gd a b ¢ e f g h
q‘ mm
' 10 - 30 18 37 46 154 87 161 17 15
30 - 60 18 45 51 199 122 196 17 15
o 4 60 - 100 22 56 62 260154 228 20 18
100 - 150 22 71 62 335189 263 20 18
150 - 200 22 71 62 385214 288 20 18
200 - 250 22 71 62 436 248 322 20 18
< 250 - 300 22 71 62 487 280 354 20 18
¢ 300 - 350 22 71 62 537 310 384 20 18
350 - 400 22 71 62 587 350 424 20 18
400 - 450 22 71 62 637380 454 20 18
450 - 500 22 71 62 687 410 484 20 18
RARSE
2 = 7 MrsF e S =M = ITEES* T8RS
THEE TITE =
mm N mm wm pm kg
10 - 30 13,5 0,7 <05 <3 0,6 4455000 4455020
30 - 60 13,5 0,7 <05 <3 0,9 4455001 4455021
60 - 100 13,5 0,7 <05 <3 1.3 4455002 4455022
100 - 150 15 0,7 <05 <3 1,7 4455003 4455023
150 - 200 15 0,7 <05 <3 2,0 4455004 4455024
200 - 250 15 0,7 <05 <3 2,2 4455005 4455025
250 - 300 15 0,7 <05 <3 2,5 4455006 4455026
300 - 350 15 0,7 <05 <4 3,3 4455007 4455027
350 - 400 15 0,7 <05 <4 3,3 4455008 4455028
400 - 450 15 0,7 <05 <4 4,3 4455009 4455029
450 - 500 15 0,7 <05 <4 4,7 4455010 4455030
* AT




MaraMeter. 5MZEE2

P&

| <

011 (WD)

RS
LTS mmAsIERRMAIER, HEMT:

EEB AN DHE TS
Compramess 1004 5um 4333000
Millimess 1003 1 pm 4334000
Millimess 1003XL 2 ym 4334001
Supramess 1002 0,5 pm 4335000
Extramess 2000 0,2 pm, 0,5 pm, 1 um 4346000
Extramess 2001 0,2 pm, 0,5 pm, 1 pm 4346100

HEENESE
RFERUAE T &

FFE

SfEENER T

EEGEEEZE 0,01 um

PR EMRIFEAH R

ENFETHEKSH, TWRAEEREE

M%%ﬂ”

Tﬂ¢mmu,@$ﬁﬂﬁ
HW%%E%E%%%@%@%%%%,Eﬁﬁmﬁm,ﬁ%
L]

ZHIR, BFNEMIETE, TUERENXNE
AIEIR, IEEMNEMMERRS EEF. RAREMER
NEREFEEN, BREREFM

My

BOEIRH 390 L 13 =
ERIE13EF

ST EEEE 840 Ff Il 9-9 71

FARSE

=21
L5
AR R/ DR R
o1}
EM|E-0
EERE
Eﬁiﬁf’
T8RS (kETFR
IT 8"S K

*EAEERTRM S

HEFETR
BT RLER R
120211C, 1202 D #11240 NE 7 &

0-25 mm

0,01 pm
45N

7,5 mm
<0,1 pm
<0,3 um
4453000
4453010




\HHHH‘HH\\H\‘H\HHH‘HHHH\‘\H\H\H‘HHH\\\‘HHHH\‘H\HHH‘\HHHH‘HHHH\
9-12 P | MaraMeter. SMEENRT

FFE

s ATWMENBREARES, . B, 249, taNEE
fE

o HNEDIE” THIRITTAREERETITE

o AAFLEE

o KFEERSEMAS 15X15mm, SUASE B ETF SR

e J@id Allen IHRFENF WA AT

s HENMMEEE

%301 P
o EIRAEAE AT IHEEMBBREN

3071 P&

RARSE
TR FALAT 212 i MkiTi2 MasEmE TS
mm N mm R~Fmm TR um

M-300 P-1 0-25 18 0,5 15,5x15,5 4 2003100
M-300 P-2 25-50 18 0,5 15,5x15,5 4 2003101
M-300 P-3 50-76 18 0,5 15,5x15,5 4 2003102
M-300 P-4 76-100 18 0,5 15,5x15,5 4 2003103
M-300 P-5 100-127 18 0,5 15,5x15,5 4 2003104
M-300 P-6 127-152 18 0,5 15,5x15,5 4 2003105
M-300 P-7 152-178 18 0,5 15,5x15,5 4 2003106
M-300 P-8 178-203 18 0,5 15,5x15,5 4 2003107
M-300 P-9 203-229 18 0,5 15,5x15,5 4 2003108

* EHTE




* AT

MaraMeter. %

150
175
200
226
251
278
303
329
335

BA-26
390

14X =
7=

PEITNE |

d e
145 158
141 154
155 167
167 180
180 193
203 215
213 226
231 244
248 261

iTRS
2003150

*
*

R~F
// / h% e : B
\J N\ \ mm
- 7/’ |
0 - 25
=/LL 25 - 50
‘ @ ‘ 1 50 - 76
‘ 76 - 100
% | ‘ 100 - 127
% ] 127 - 152
‘ o 152 - 178
178 - 203
! 203 - 229
| | 5 !
— 135 P
i
| v
l i
15 d TR
BHEER AN
B
*EEIZE
BTk
{ETHATE 8mm BIERRMAER. HENT:
EEEAN ERE RS
Compramess 1004 5pum 4333000
Zentimess 1010 10 um 4332000
Millitast 1085 0,001 mm 4336301
HWERNESE
BRTFETMRETE
RARSE
R THALAT 212 M F WKz %h =
mm N mm R~ mm TiT
M-301 P-1 0-25 18 0,5 15,5x15,5
M-301 P-2 25-50 18 0,5 15,5x15,5
M-301 P-3 50-76 18 0,5 15,5x15,5
M-301 P-4 76-100 18 0,5 15,5x15,5
M-301 P-5 100-127 18 0,5 15,5x15,5
M-301 P-6 127-152 18 0,5 15,5x15,5
M-301 P-7 152-178 18 0,5 15,5x15,5
M-301 P-8 178-203 18 0,5 15,5x15,5
M-301 P-9 203-229 18 0,5 15,5x15,5

B A I S =

2003110
2003111
2003112
2003113
2003114
2003115
2003116
2003117
2003118

+

913 (WD)



\HHHH‘HH\\H\‘H\HHH‘HHHH\‘\H\H\H‘HHH\\\‘HHHH\‘H\HHH‘\HHHH‘HHHH\
9-14 P | MaraMeter. SMEENRT

FFE

o BFRSMBELIATRIE. ME. o FREA SN INEAT RO GEAT
RN BB LGN E AT KB R

« FRAE, REUREWNRLZE - EROEM ETAEx
>

. BAFETKSH, WHER
= . R, B AR

o MESHT ST
- REBERMEENS, H
[GREIS e A

- ZRE, ERERX

RARSHE
=2ig= 73 TR S ++ TS
mm  (inch) N rE
/’,::\
0 - 45 7,5 4510000 4510010 s \\\
45 - 85 7,5 4510001 4510011 [/ \\ \
85 - 140 9 4510002 4510012 ! {j . )
140 - 190 9 4510003 4510013 \ o
-
* BT A7 ﬁ_i/\k
o EAETE s
®O
ERER _
MRS 8mm g TR, HHENT: 1 :
B b
=R LR SHERE i8S
Compramess 1004 5 um 4333000 =12 (mm) 0-45 45-85 85-140 140-190
Millimess 1003 1 pm 4334000 MEEFEFIREE (mm) 2 2,5 2,5 2,5
Millimess 1003XL 2 pm 4334001
Supramess 1002 0,5 pm 4335000 a* 13 8 10 6
Extramess 2000 0,2 pm, 0,5 pm, 1 um 4346000 b 140 193 258 316
Extramess 2001 0,2 pm, 0,5 pm, 1 pm 4346100 C 68 110 162 212
ity B mirc = e 60 60 70 75
HE=AESE f 77 103 141 171
BTERMUNETE 9 13 14 16 16
h 13 13 12 12
k 25 28 31 31
M4 / 34 59 87 112

ARSI 9-17 BRUER
FRAERSIMOL 13-14 7T
3ME 840Fk % rx\/ICEE 840FF ( F§F 0-45 mm) M 9-9 Tt

a*= T E




MaraMeter. %

+

Z2NEY | <€ 9-15 (Mah)

RASE
EiE** #BHITIE WA
mm mm N
0 - 80 1,2 6,5
RIS E

B
W I IRIEEK A& T AR5 R

7 FH

s REMNEERHTHERZ
(4h. )

o BFRSMBELIATRIE. MR,
RIEM SN BHEEN =

- BE. KEMNE

- R THEEERET
&

210 |»n

3%

HHENRZE, AAEERIKEE
1E 45 EhEst

ERREA SN EAT ARG AT,
T Al R Sk B R 2 FL

MAEFAEE AR
= EAET

MNEBERMEEN S, H
[GREIS e A

TR, EEEEX
FrOERH

SERERS £ AL D= 3,5 mm,
&z (% 1003

102

110

140 x 80

NEmEFEITE =
g m
<2 4510030***  [Mif4

ARNEE L 9-17 RIE TR
A 13-14 BT




9-16 B | MaraMeter. SMEENRT

FFE

o AR KT THR AL AYER
BE. RIE. SMENZ

s BERTREHLE, WiTE
BEE, AR KRRE
fl

o AT TEIEIEIRSL, B4R
RMEFET, ABTREA
RS

o RIENFINEAT AT

o HEHHES852E48[F Il 9-
1471

a*= T E

B

JEREN 9-14 TH

#7%: 8105, 1010, 1004
ATHERMISK R 9-17 BIRTH
BB 13-14 TH

RARSHE
= iz )] TS i8S
mm N X =
12 - 35 7,5 4511000 4511020
35 - 75 7,5 4511001 4511021
* EHE T
AR 853 q
fRIBRENE, SRERLARIMERE. NWTE
BS BOERE =iz IMERE** IT58RS
mm
853 gk 3 3 1,2 -35  x1 4511024
853 gk 5 5 12 -35 x134 4511026
853 gk 7 7 1,2 -35 x142 4511028
853 qg 3 3 35 -75 X1 4511025  _ _
853 qg 5 5 35 -75  x134 4511027 =Em(@mm) 1.2-35 35-75
853 qg 7 7 35 -75 x142 4511029 AT FMEEFERNEEE (mm) 8 8
= L EEHELI0 Fk 7, FEEREHEF . ax 12 11,5
b 152 192
C 66 110
BFRRMENE 7 & © o o2
MER A LB Millitron 1240 #HiA ; %8 125
h 11,5 14




MaraMeter. MEENRT] | «

+

9-17 (Maho)

i S R RSN AT EE . [l AEHAR AN E 2R

HEFIT

MEPE
A
R iaG

L4

mm

453
mm
0,2
0,25
03
0,35
0,4
0,45
05 -0,7
07 -1
1,25 - 2
2 -35
35 -5
5 -7
7 -9

1,25 -2
2 -3,5
35 -5
5 -7

BTNEpE, NMEMRE.
MRS H A TN R FL T B R

852 - 1 MVELRRFIT AT B

853 - 1VELMaEFA24 BI5K 7]

Villah

ST 2
1=

4173007
4173008
4173009
4173010
4173011
4173012
4173000
4173001
4173002
4173003
4173004
4173005
4173006

Villah

ST 2
1=

4173051
4173052
4173053
4173054
4173055
4173056
4173000
4173001
4173002
4173003
4173004
4173005
4173006

4511105
4511108
4511140
4511142

V- LR 3 TNEEE

MENE

852 - 1 VELNASFIT TR

0

MEXE

852 - 2 M EMEA

853 - 3 M E A4

853 - 1 MVELNEAFI2 N TT A

W

710

ST 2
1=

4173707
4173708
4173709
4173710
4173711
4173712
4173700
4173701
4173702
4173703
4173704
4173705
4173706

< #1853 F{ZEN kK
AHIBLL (60°)

710

ST 2
1=

4174007
4174008
4174009
4174010
4174011
4174012
4174000
4174001
4174002
4174003
4174004
4174005
4174006

4511104
4511107
4511139
4511141

Fic 852 #n 852 TS YN =E P IEM %
AHIBSL (60°)

40
32
24
18
14
10
7
4,5
3

40
32
24
18
14
10

4,5

LE i)
tpi

- 32
-24
-18
-14
-10
- 7
-4,5
- 3
-25

fit 852, 852TS FA 853 HUfE /RS &Mk

HKEY (55°)
Villah

ST 2
1=

4173043
4173044
4173045
4173046
4173047
4173048
4173049
4173050
4179408

HEKEy (55°)

Villah

ST 2
1=

4173043
4173044
4173045
4173046
4173047
4173048
4173049
4173050
4179408

710

ST 2
1=

4173743
4173744
4173745
4173746
4173747
4173748
4173749
4173750
4179410

710

ST 2
1=

4176043
4176044
4176045
4176046
4176047
4176048
4176049
4176050
4179411

£

NN \\\\\ }f 15.5 Lol
SONNNSN H
=R e f

\\\\\\

X [EUST-#247 (60°)

L) Vil hg
tpi i8S

60 - 48 4173113
48 - 40 4173114
40 - 32 4173115
32 - 24 4173116
24 - 18 4173117
18 - 14 4173118
14 - 10 4173119
10 - 7 4173120
7 -45 4173121
45 - 3 4173122

X [EUST-#247 (60°)

L) V-l oy

tpi i8S
60 - 48 4173124
48 - 40 4173125
40 - 32 4173115
32 - 24 4173116
24 - 18 4173117
18 - 14 4173118

14 - 10 4173119

10 - 7 4173120
7 -45 4173121
45 - 3 4173122

718

sT4E 2
=5

4173813
4173814
4173815
4173816
4173817
4173818
4173819
4173820
4173821
4173822

718

sT4E 2
=5

4176113
4176114
4176115
4176116
4176117
4176118
4176119
4176120
4176121
4176122




9-18 B | MaraMeter. SMEENRT

L4 ]
SERE

tpi

S
wun Ao 0 W

w
N W

4173210
4511190

Va4
=)

4173331
4173321
4173332
4173333
4173335
4173336
4173337
4173338
4173339
4173340
4173342
4173343
4173345
4173346
4173347
4173349
4173350
4173451
4173453
4173454
4173455
4173457
4173458
4173459
4173460

HNE T = B
— iR ey 3t [ —Fh V BN, T 7 F ISR T & fheg
iz
NHIRS(60°)
Y2 ER Vil & pan|
mm TS iTRS
0,5 4173213
0,6 4173214
0,7 4173215
0,75 4173216 [ 4173719
0,8 4173217
0,9 4173218
1 4173219
1,25 4173221
1,5 4173222 [ 4173723
1,75 4173223
2 4173225
2,5 4173226 [ 4173727
3 4173227
3,5 4173229
4 4173230 | 4173731
4,5 4173231
5 4173233
5,5 4173234 | 4173735
6 4173235
7 4173237
8 4173238 | 4173739
9 4173239
KiZN=
Mah40 Za, TH
=£HO 7,5 mm
iE Fl F 8538z /N ATl
MEo 5mm
ERE N iTHS
FEEREE iTHES

7
/7/
» _J;S

BHEK8®BY (55°)

7]

O

bk
din

iT
r‘ 4173833
| 4173840

|~ 4173843

| 4173847

4173851

4173855

4173860

\\\\\\

EEUSTELS (60°)
55 5 *HRIELHHRE

a7,5
|

AN 0
N \i\ § 3

=
SN




MHHHHMHHHHMHHHHMHHHHMMHHWHHHHWHHHHWHHHHWHHHHWHHHHW+

MaraMeter. SMEENES |4  9-19 @

TR Sk
H
ATl 2R AE. BRS ek, FEEMMEZTR, n
AEFRBYT 5% 40 Z 1 852 WIRZEFLA >
fel——
B 155
MEE 35mm  Hizd H THS Hizd H TS  Hizd H RS
WCE 155mm mm mm mm mm mm mm
& B IR YE R
PREERE £ 2um 0,5 5,0 4179150 1,65 6,2 4179168 3,048 75 4179182
0,551 5,1 4179151 1,7 6,2 4179169 3,2 7,7 4170570
0,62 5,1 4179152 1,75 6,3 4170553 3,25 7,8 4170566
0,623 5,1 4179153 1,782 6,3 4179170 3,4 79 4179183
0,63 5,1 4179154 1,8 6,3 4179171 3,5 8,0 4170558
0,722 5,2 4179155 1,829 6,3 4179172 3,658 8,2 4179184
0,862 5,4 4179156 1.9 6,4 4179173 3,7 8,2 4170571
0,895 5,4 4179157 2 6,5 4170554 4 8,5 4170559
0,965 5,5 4179158 2,032 6,5 4170568 4,5 9,0 4170560
1 5,5 4170550 2,2 6,7 4170569 4,835 9,3 4179185
1,1 5,6 4179159 2,25 6,8 4170564 5 9,5 4170561
1,118 5,6 4179160 2,284 6,8 4179174 5,25 9,8 4179186
1,125 5,6 4179161 2,386 6,9 4179175 5486 10,0 4179187
1,25 5,8 4170551 2,438 6,9 4179176 55 10,0 4170562
1,35 5,9 4179162 2,5 7,0 4170556 6 10,5 4170563
1,372 5,9 4179163 2,667 72 4179177 6,096 10,6 4179188
1,385 5,9 4179164 2,704 7,2 4179178 6,35 10,9 4179189
1,5 6,0 4170552 2,713 7,2 4179179 6,5 11,0 4170567
1,524 6,0 4179165 2,721 72 4179180 7 11,5 4170572
1,54 6,0 4179166 2,743 7,2 4179181 8 12,5 4170573
1,6 6,1 4179167 2,75 7,3 4170565 9 13,5 4170574
3 75 4170557 10 14,5 4170575
HFHRTEFE (B )
BRI Sk
MR F R NEMERRR. BRASHE . \ \ e
TRETFRATHE 402, 852 MREILR Hizd FH R8 TS
MEE 3,5mm 1 5,5 5 4510200
MRE 155 mm 1,25 5,8 5 4510201
IKERAEE +2um 1,5 6,0 5 4510202
1,75 6,3 5 4510203
2 6,5 5,5 4510204
2,5 7,0 5,5 4510206
H 3 7,5 5,5 4510207
< 3,5 8,0 5,5 4510208
4 85 5,5 4510209
4,5 9,0 5,5 4510210
5 9,5 6 4510211
eier E&B 55 10,0 6 4510212
6 10,5 6 4510213
e %”*” ’7’7;EH“ HFHRTEFE (B )




\H\H\H‘H\H\H\M\H\H\WH\H\H\M\H\H\W\H\H\H‘HH\H\W\H\H\H‘H\H\H\MH\H\H
9-20 P | MaraMeter. SMEENRT

838A 838 B

3%

TR IR [ s R 28 EE# 838 A

R EEEET 8105 TR

BT FHREES R L RS B . TEREE

ik IR AR T R 18 T -

EE4#1 838B

- ZKZEW
o NEREEARL, EW. ENR, BYR, REIRRAFIINTE
. HHEENEE

AR

SES IR =212 =] EEFEE TS iTRS TS
SEE wIETR wIETR rE

mm (inch) mm (inch) mm mm 810 1080
838A 50 (2”) 0-20 (0-.750") 11,3=1cm?2 - 4495000 4495120 4495050
100 (4”) 0-20 (0-.750%) 11,3=1cm? - 4495001 4495121 4495051
200 (8”) 0-20 (0-.750") 11,3=1cm?2 - 4495002 4495122 4495052
50 (2") 0-20 (0-.750") 20 =3,14 cm? - 4495103 4495125 4495050
100 (4”) 0-20 (0-.750") 20=3,14 cm? - 4495104 4495126 4495051
200 (8") 0-20 (0-.750") 20 =3,14 cm? - 4495105 4495127 4495052
50 (2") 0-20 (0-.750") 30=7,06 cm? - 4495109 4495130 4495050
100 (4“) 0-20 (0-.750") 30 =7,06 cm? - 4495110 4495131 4495051
200 (8") 0-20 (0-.750") 30 =7,06 cm? - 4495111 4495132 4495052
838 B 50 (2") 0-20 (0-.750") 12 30 4495010 4495135 4495050
100 (4“) 0-20 (0-.750") 12 30 4495011 4495136 4495051

200 (8”) 0-20 (0-.750") 12 30 4495012 4495137 4495052




<+

MaraMeter. SMEEMNET | €  9-21 @

838 AB
5
- ARG R E S22 AR R I 541 838 AB
. BARIE TR LA IR
- BITIEHEE EEINAT S —
. Kik M AREEEHE  TUSESEE
- EWETAEE
- BT NEZHmasfm:. EE&EF3ER
AR
= TR =fz W= W= H T8RS TS T8RS
SEE =R F1z wIETR wIETR =
mm (inch) mm (inch) mm mm 810 1080
T il
838 AB 50 (2") 0 -20 (0 -.750") 113=1cm? 30 4495504 4495140 4495050
T/ 100 (4") 0 -20 (0 -.750") 113=1cm? 30 4495141 4495051
B mE
= FUR =212 M= mE M= mE iTRS TS iTRS
SEE =RES F12 e e RE
mm (inch) mm (inch) mm mm 1082 1003
lower upper
838 AB 50 (2") 0 -20 (0 -.750") 11,3=1cm? 30 4495145 4495519 4495050
Fm/ 100 (4") 0 -20 (0 -.750") 11,3=1cm? 30 4495146 4495517 4495051
3R




9-22 B | MaraMeter. SMENEFMET]

FFE

- MWEEEMEE

o WREHMFRERS

« EERE

« &/NMEEEZE 0.005mm
o JESTHRIC BiXE

o BAZKBELIE T

« R Tk

o HaFHNE

Iz F
O ]
TC-#ZkiZ 0 1,5 mm TC-ZEZ 0 1,5 mm
SR 0,4
FAREIEFAR T
N ATEE Awb [mm] 0-5 0-10 0-10
2z Meb [mm] 5 10 10
k5 Skw [mm] 0,005 0,01 0,01
BiR2RE o [mm] 10,02 +0,02 +0,02
=EEHRE fo [mm] 0,005 0,005 0,005
AN ERE L [mm] 28 59 59
KBS D [mm] Te 100 Ko 150 Ko 1,5/SR 04 O
KK E Hb [mm] 16,5 8 8
KB Hf [mm] 8,5 0,9 0,9
=/ 73 Fmin. N 1,20 0,80 0,80
=AM H Fmax. N 1,70 1,30 1,30

8RS 4495070 449'5071 4495072




MaraMeter. JMEMEFH RS | <

+

9-23 (Wah)

FFE

- BEEMEENSE

o RIFERATIRE

o SN EFFEXTNE

o JhIERR (3VEERE)
« BREEENJI RS 232 #1

Digimatic

o BRI

s XKBBETR, 7TmmEXS

T RN

« ERLFEER

Iz F

TCFk o 1,5 mm

BARTEFR T

IS FI3E
2i2

SRR
SIRIRE
EEHE
AN ERE
M EFERZER
B SRS
BN KK

/N 73

=K A

iTHE
My
BIRIEHALEE 838 n
TE M B RE
Fajth CR 123A

HELEEHREIE

TCFk o 1,5mm
SR 0,4

Awb

[mm]
[mm]
[mm]
[mm]
[mm]
[mm]
[mm]
[mm]
[mm]

4495087
4495096

T o 70 mm

02-125
12,3
0,005
+0,015
0,02
25
Kg 1,50
22
1
0,9
1.5
4495090

L
o

7
F‘L
B
02-125 03-25
12,3 24,7
0,005 0,01
+0,015 +0,03
0,02 0,02
25 80
Ko 1,5/SR 04 O Te100O
22 22
1 15
0,9 0,9
1.5 1,5
4495091 4495092




9-24 B | MaraMeter. SMEMEFMEATI

FFE

o MWEFLMIE

- REHER ERES, TH
1

« ERRE

« &/NMEHEEZ0,005 mm
« JESTHRIC BiXE

o BRAKBRERIRIT

« EREEN kK

o HaFHNE

Iz F
L
O O o
A Hb [ l/
L* ﬁ g\
' Z
S
B
#HFH RO,7Tmm TC-¥ko 1 mm TC-Fko 1 mm
TC-¥ ko 0,6 mm

FAREIRAMR T
N ATEE Awb [mm] 25-75 5-10 5-15 10 - 20 20-30 30-40 40-50
=iz Meb [mm] 5 5 10 10 10 10 10
x/MEE Skw [mm] 0,005 0,005 0,01 0,01 0,01 0,01 0,01
SRIRE fu [mm] +0,01 +0,01 +0,02 +0,02 +0,02 +0,02 +0,02
ESIRE o [mm] 0,0025  0,0025 0,005 0,005 0,005 0,005 0,005
N=RE L [mm] 10 22 30 50 52 57 57
¥R A [mm] 0,7 2,2 1,7 4 4 4,5 4,5
e B [mm] 0,6 1,4 1,1 2 2 2 2
MEERZER D [mm] SRO10 Kdia.060 Kdia.060 Kdia.10 Kdia.10 Kdia.10 Kda 10O
kK E Hb [mm] 0.7 2.3 2,3 5 5 5 5
b K E Hf [mm] 0,7 23 2,3 5 5 5 5
WK EE S [mm] 0,5 1,2 1,2 1,7 1,7 1,7 1,7
=28 Fmin. N 1,20 1,20 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80
=1 Fmax. N 1,70 1,70 1,30 1,30 1,30 1,30 1,30

RS 4495060 4495061 4495062 4495063 4495064 449’5065 4495066




MaraMeter. JMEMEFH RS | <

+

925 (WD)

FHIE

MEFLANMIFE

W2 BRIk SUE

AT LUK TE 48 XS SR X =
(0-Fix)>

MR (3VERERH)

» BUREFEO RS 23270
Digimatic

TC-¥k 0 0,8 mm
TCFk 0 1 mm

FAREHEFIR T
RSt

=72

ERE
Deviation within the meas. range
BEERE

AL 2R E
fER

183

Pl liEgid]
KA E
B KK
KB

U p)]
=AM

AT 2
1lm=s

Hb D
i %
I
L
Awb [mm]
Meb [mm]
Zw [mm]
fm [mm]
fow [mm]
L [mm]
A [mm]
B [mm]
D [mm]
Hb [mm]
Hf [mm]
S [mm]
Fmin. N
Fmax. N

B

HBiREE2S 838 n
T it I 3T R R
5t CR 123A
HiEAERE 11EF

5-175 10 -35
12,5 25
0,005 0,01
+0,02 +0,03
0,015 0,03
20 80
1.5 4,5
1.3 1,7
Ke 080 Ko10O
2,5 5
2,5 5
1,2 1.2
09 0,9
1,5 1.5
4495080 4495081

TS

4495087
4495096

4495082




9-26 P | MaraMeter. HERINERT

| B AT R S

1. B

B E{EE4rH DIN 87835
TEMMENEER, FREN
$£VDI/VDE/DGQ 2618 1351
XEEMBIEEENERER
FastMEER, EESA
i

2. EX
AR KER N AR E X ILDIN

2257 ZF1 FFE2E S (RWE
)

2.1 2 F3EE Awb

2.3 58 Zw

EHEzZwWI RN =TV AYE R,
EE PR 1% 2T .

2.4 2 E E)FE Skw

ZI 18 Fg Skw B RER EFI
0.01mm, &AM EETTFH
ZIE 2z 8,

25 =IEERRNMRE fy,
LEpnES LR, BEEERN

HREMIREERRPESS
AR 4R A 18] 2E.

27 EEIRE A,

EEEEENMER—AEE
BHEENTARNETL A
ERENREEREE GBF
n=5) .

& 1

WEXEIMER S TFESR
MM AEEAwWb ETFNE  MES +Mal
S SR TEE <0 E fvzu, -
thgy—————— — — — — - —
7+fM
2.2. 872 Meb 2.6 H4PIRE f, +fft s N g ; ;;0
Tt fm
EREAMBERENREy  IWREL HEEMS 0. Im S D N _
BETFERIMEMRERE e oRERANELE -
B, NEFTHMRSTHTESH “TMzul.
W"J’ 1‘-67‘] i'ftzul" } } } } } } }
partial measuring range
measuring range

ARTIEHRIERA, EEB
FOMR L, AUNRAERRRT.
H=AMIERMAEREFR, #*

M=ZIEE Awb (mm)

= Wt 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
f—ié?““‘ ’ET—WW@;U!IJ;{)L%% 0 0/55 0/55 0/56 0/56 0/57 0/57 0/57 0/57 0/57 0/57 0/58
SARERRR, HFRRIRE 0,5 14/55 1,4/56 1,4/56 1,4/56 1,4/56 1,4/56 1,4/56 1,4/57 14/57 1,4/57
o 1 1.4/56 1.4/56 1.4/56 1.4/56 1.4/56 1.4/56 1.4/56 14/56 1.4/57
- 15 1.4/55 1.4/55 1.4/55 14/55 1.4/56 1.4/56 1.4/56 1.4/56
E 2 1.4/55 1.4/55 1.4/55 1.5/55 1.5/55 1.5/56 1.5/56
£ 5 1.4/55 15/55 1.5/55 1.6/55 1.6/55 1.6/55
<3 155/54 1.6/54 1.6/55 1.6/55 1.6/55
m 35 1,6/54 1,6/54 1,6/54 1,6/55
2 1.7/54 1.7/54 1.7/54
45 1.7/53 1.8/54
HEXZ B/L
L
B=&/ME3 (mm)
) zr L=HmAERMNEKE (mm)
=
< 510> Awb =12 B=14
< I % A =05 L =56
B




837 v

mm

95

+

MaraMeter. #5RIUKREST |4 9-27 @

FFE

« BRTHATHRTERMNETELRSN HER AR BRE

TR =

RARSH
21z

3k 837 v mERR
HR

)

iTEEsS*

* EET

0-10 mm
0-100 mm
60 mm
12 mm
8 mm

&

P

4494000

85

75

65

55

45
35

25+

=

il
A
|
|
|
|

il
A
|
|
|
|
|
|

i #
z
|
i
i
i
i

1020 2030 3040  40-50

e

RTS8 mm BYIETEREA LUER . HFEAXERREN.

s 0,01 mm
212 10 mm
iTHES 4311160

#1075, 1082, 1083 or 1085 HLEZE 5 =

50-60  60-70

B

Mk 837 v

9 ML E 10mm HBiE, B M2.5 kL Em

FaepE M LA

|
|
|
|
|
|
7080 8090  90-100 mm

4494009

4494001




9-28 P | MaraMeter. REZE{NRT

A
UN e R 2 iz

MR FLIZ TR IS

844 Dk/844Dkr 844 Dks (from 4 mm)

298- 8mm =-0,02+0,1 mm =-0,02 + 0,1 mm

over 8- 16 mm =-0,02+0,15mm =-0,02 +0,15mm
over 16 - 32 mm =-0,02+ 0,2 mm =-0,02 + 0,15 mm
over 32- 70mm =-0,03+ 0,2 mm =-0,03 + 0,175 mm
over 70 -200 mm =- 0,04+ 0,2 mm =-0,04 + 0,15 mm

ITEER, REAHBNILB 2FRFLERE,

Lz nNE

35D7 +80 +105 pm
35 H7 +0 +25 um
35R7 - 50 -25 pm

M Ke SHEZFENEFLAS/ME/] 0.02 ~ 0.07mm

245

FEH 844Dk FLIT 35 D7
NFRFLIE 35 mm
wINFLIE 35,080 mm
KFLE 35,105 mm

=i 35,050 - 35,280 mm

FFE

« REWEILMER, BEE,
e

s FRAlESTEEEAHET
Gl

s EREAK, HFLRTE
FEIEEE

s $FABESSUBHETIOEE
HE—F AR

o MWEKFRER R SHNE
& ENEE

« MRS EIERHEEEmIE
BBz

- NEBFERERMEENS.
CRESEEAl

Sk, IBAT. REEEAT,
B A AR E 1R R
BONERE.

TEE

= <0,4 pm
EEHE <1 um
BH&E <1%

E#E 844 Dks >16 mm <2%

sk

BEnEt

S

BRE W —




WHHHWHHHHWHHHWMHHHMMHHWHMHHMHMHWHHMHMHHMWHHHM
9-29 (WD)

|k 844 Dk
B BT

B
d
mm

2,98 -
over 8 - 16
over 16 -
over 32 - 44
over 44 - 70
over 70 -200

t gk, AT EREEL

% 844 Dks

mEF7L

over 8 - 16
over 16 - 32
over 32 - 44
over 44 - 70
over 70 -150

|5 844 Dkr
MEEEIE. RISFAGA EHBFLHITHE,

B
d
mm

2,98 -
over 8 - 16
over 16 -
over 32 - 44
over 44 - 70
over 70 -200

* RS, AT ERHEL
TRk

B, AFA. MEIERIGNES

TE

-~

MaraMeter. [

R+t BB
L e g
mm
31 15 M6 x0,75*
335 3 M6 x 0,75
39 35 M10 x 1
39 35 M10 x 1
39 4 M10 x 1
39 4 M10 x 1
Rt BB
L e g
mm
31 0,6 M6 x 0,75*
335 0,6 M6 x 0,75
39 1 M10 x 1
39 1 M10 x 1
39 1 M10 x 1
39 1 M10 x 1
BEEFNIHE
R+t BB
L e g
mm
36 6 M6 x0,75*
40 9 M6 x 0,75
45 9,5 M10 x 1
45 9,5 M10 x 1
46,5 10,5 M10 x 1
51 15 M10 x 1

BlanATNERLCEMS AKX =4, BTUEFITFEATEES, BTNSREETaY

ZENRY |«

4

[(e]

b

{0 W

<+



\H\H\H‘H\H\H\M\H\H\WH\H\H\M\H\H\W\H\H\H‘HH\H\W\H\H\H‘H\H\H\MH\H\H
9-30 B | MaraMeter. HEZENRT

¥ROEIEFT 844 Kg/844 Dg
wHATETERMEIMATNE LMBRUES, RHREF,
844 Dg HEHIE,
844 Kg / 844 Dg 844 Dge
RS Mk-o  HE FHio  TES S ¥
g mm mm B
\
844Kg M6x0,75 50 14 4470851 ‘
844Dg M10x 1 150 26 4478851 ‘ B
D
53R 844 Dgk | Ny
wHTETRERIELNE TNELMBES, BRFHR |
|
= Mk-e KE Fif-0 RS |
g mm mm !
844Dgk  M10x 1 61 26 4478050 -
g 9 .
N
844 Dgk
FAF B S KBS HE 4T 844 Dge
W 75 FI T R Sk HOFAK LR K R T Sk A T _ |
RE, TESNSGEMBLIED, BRAER © 026
|
.| =]
‘ 9]
Eidh= W %-o KE Fii-0 ITHES
g mm mm
844Dge M6 x 0,75 195 33 4478020
M10 x 1 195 33 4478021
HAMMY
AT NE#LUMENTL. FlEEZ RN ESEEIHILAR 844 Kw / 844 Dw
BEMM, FTEEFSNELFE. g
Eidh= nk-g K E Fii-0 ITHES ! 1
g KEL BEH o *H T
mm mm mm ‘ L
844 Kw M6 x 0,75 265 225 4470110
844 Dw M10 x 1 36,7 17 4478110




MaraMeter. HZEMNRT | «

<+

9-31 (Maho)

KA

MERFL. MKBL A SEAN K ERE. ATLUEJLDEAKER

HirE—ie, SKERAZEI8 mm
844 Dv 0 844 Dvk & & BkERF &

4478080
4470070
4478070
4478071
4478072
4478073
4478074
4478075
4478076

4470115
4478115
4478116
4478117
4478118
4478119

A= M Sk-g KE Fii-0
mm g mm
844 Dvk M6x0,75/M3,5x0,35 64 3,8
844 Kv M6 x 0,75 64 8
844 Dv M10 x 1 64 15
844 Dv M10 x 1 80 15
844 Dv M10 x 1 100 15
844 Dv M10 x 1 125 15
844 Dv M10 x 1 250 15
844 Dv M10 x 1 500 15
844 Dv M10 x 1 750 15
REER
AFRENLEFLPRBNRE. ATHRSHEIZET) 844 Kv =
844 Dv I,
S Mk o FERRTE
-o0A
mm mm
844 Kt 8 25
844 Dt 15 45
844 Dt 15 75
844 Dt 15 110
844 Dt 15 160
844 Dt 15 220
BRORIHIN

RFERINKEFLRBEAGRE, SURENKE

B S RETIE  EMEER BEE
od oA h

mm mm mm

844 Dtr 3 - 5 27 10
5 - 8 30 10

8 - 11 33 10

11 - 15 37 10

15 - 20 42 10

20 - 25 51 12

25 - 30 56 12

30 - 35 61 12

35 - 40 66 12

40 - 44 71 12

44 - 50 76 12

50 - 60 86 12

60 - 70 96 12

70 - 80 106 12

80 - 90 116 12

4478130
4478130
4478130
4478130
4478130
4478131
4478131
4478131
4478131
4478131
4478132
4478132
4478132
4478132
4478133
4478133

844 Dvk 844 Kv / 844 Dv
M6x0,75 g
| ] |
|
| |
|
1 28 ‘
2 ‘ \/§D y
| 238 q/\
4 & b
I <
M3,5x0,35 1
g
844 Kt / 844 Dt
od
i
I
| |
| |
| |
|
oA
844 Dtr
B oA
od
| i’.‘L;': ' lﬁ\




H\HHH‘HHHH\‘HHHH\‘HHHH\‘\H\HH\‘\HH\\H‘HH\HH‘HHHH\‘HHH\H‘\HHHH
9-32 B | MaraMeter. HEEENRT

MKEE
EHRS 2,98-8 8-16 over 16
844 Kg 4470851
844 Dg 4478851
844 Dgk 4478050 | |
=]844Dgk | .
844 Dge 4478020 4478021 |
|
844 Dvk 4478080 844 Kg
844 Kv 4470070 | 844 Dg | |
844 Dv 4478070 ‘ i
: =
4478076 x| 844 Dge
844 Kt 4470115 gﬁ g\‘rl 844 Dvk
844 Dt 4478115 844 Kt
5 844 Dt
4478119 T
| | - |
844 Kw 4470110 I@I \
844 Dw 4478110 w
844 Dk . . . [ ‘ ‘
844 Dks .
844 Dkr . . .
I} [Eo=
844 Kw B
. , 844D =4
KB w =X |
E#ES  298-20 20-44  44-80  80-100 /f ; e} \ &
mm mm mm mm 844 Dtr $ ‘ =
844 Dk 844 Dks 844 Dkr
844 Dtr 4478130 4478131 4478132 4478133
FRME 37 844 D KOEHIE
ATUE RS MMM ERE RS TER. HENT. VeETREL 355 E:
YRR EE BN, AR E R
— o u e ZB5TE 1
ErEE i TEs 5 LR ERRD
Compramess 1004 5 um 4333000 R DIN 2250, type C
Millimess 1003 1 um 4334000 HIEIRE: DIN 2250
Supramess 1002 0,5 pm 4335000 E& 0,5-200 mm
Extramess 2000 0,2 pm, 0,5 pm, 1 um 4346000
Extramess 2001 0,2 pm, 0,5 um, 1 um 4346100
BERIE 5=
BTFERMILE7TE




MaraMeter. [

+

Z2NEY | <€ 9-33 (Mahr)

FAREIE
BEH
844 K  #ESEML, REWME

844 KH Nk #MiHiEfERaE, BRaENE

844 KS & kMKIESE, TEHINEE

DES 2iE RIPS s
mm
844 K 0,47 -0,97 6
0,95 -1,55 5
1.5 -4,2 10
3,7 -7.3 7
6,7 -10,3 7
9,4 -18,6 9
844 KH 1.5 -4,2 10
3,7 -7.3 7
6,7 -10,3 7
9,4 -18,6 9
844 KS 1.5 -4,2 10
3,7 -7.3 7
6,7 -10,3 7
9,4 -18,6 9

t BITERF. WX BEHHRHAR, BTEEETRE
LW 4470828 FIRA 4470821

TS

4470000
4470001
4470002
470003**
470004 **
470005**

4471002

471003**
471004 **
471005**

4482163

482164**
482165**
482166**

FFE

- ATNEFLER, BE, #
E

o B FERT R ST Sk
B B F, IBIZE
fRiERIETRE

- ZHE, KBRE. ARBEE
B, BHRXERIETHEIE
BHIBFES

o M. 1BAF. REINIKAT,
B A MM FIR B R A R B
E AR

o BNBIEERR. NSk REERE
%, 4mm Ll EARERS
£NEm, 8.

- NEBEENANRE, 7%
EdEE Al

=
2% =%2M 0,47-1,55 mm
1% =M 1,5-18,6 mm
ERRE
1pm F I

<05um f{EH 844 Kst EES
FN 844 Ksts =&

B RE
L 8 mm WEMREA R EER

FTE 545 TS
Compramess 1004 5pum 4333000
Millimess 1003 1 pm 4334000
Millimess 1003 XL 2 um 4334001
Supramess 1002 0,5 pm 4335000
Extramess 2000 0,2 pm, 0,5 pm, 1 pm 4346000
Extramess 2001 0,2 pm, 0,5 pum, 1 um 4346100

HERNE 55
BRTFETRMRETE

o EFWT:




@ 9-34 P | MaraMeter. HiZE{Z7|

BB 2844 Kéb, XEAEHMERTFEEEHMNBTIEEE.

M2 K844 Kk, Banst, BMFETM 844 KedI NI

NFRR T = = R B T K ot ERA £k BEhE R
mm mm mm

0,50 0,47 - 0,53 1,25 4470586} 4470801 4482300
0,55 0,52 - 0,58 1,5 4470587 4482301
0,60 0,57 - 0,67 1,7 4470588 4482302
0,70 0,65 - 0,77 2,2 4470589 4470802 4482303
0,80 0,75 - 0,87 2,55 4470590 4482304
0,90 0,85 - 0,97 2,65 4470591 4482305
1,00 0,95 - 1,15 10,5 4470592 4482306
1,10 1,07 - 1,25 10,5 4470593 4482307
1,20 117 - 1,35 10,5 4470594 4470803 4482308
1,30 127 - 1,45 10,5 4470595 4482309
1,40 137 - 1,55 10,5 4470596 4482310
1,75 1,50 - 1,90 16 4470597 4471234 4482311
2,00 1,80 - 2,20 16 4470598 4470804 4471206 4471207 4482312
2,25 2,05 - 2,45 16 4470599 4471812 4482313
2,50 2,30 - 2,70 21 4470600 ) 4471813 ) 4482314
2,75 2,55 - 2,95 21 4470601 4471814 4482315
3,00 2,80 - 3,20 21 4470602 4471208 4482316
3,25 3,05 - 3,45 21 4470603 4470805 4471815 4471819 4482317
3,50 3,30 - 3,70 21 4470604 4471816 4482318
3,75 3,55 - 3,95 21 4470605 4471817 4482319
4,00 3,80 - 4,20 21 4470606 4471204 4482320
4,00 3,70 - 4,30 38 44706071 4471607 1 4482320
4,50 420 - 4,80 38 4470608 4471608 4482321
5,00 4,70 - 5,30 38 4470609 4471609 4482322
5,50 520 - 5,80 38 4470610 4471610 4482323
6,00 570 - 6,30 38 4470611 4471611 4482324
6,50 6,20 - 6,80 38 4470612 4471612 4482325
7,00 6,70 - 7,30 38 4470613 4470806 4471613 4471200 4482326
7,50 7,20 - 7,80 38 4470615 4471615 4482327
8,00 7,70 - 8,30 38 4470616 4471616 4482328
8,50 8,20 - 8,80 45 4470617 4471617 4482329
9,00 8,70 - 9,30 45 4470618 4471618 4482330
9,50 9,20 - 9,80 45 4470619 J 4471619 J 4482331
10,00 9,70 - 10,30 45 4470620 4471620 4482332
10,00 9,40 - 10,60 45 4470621 | 4471621 4482332
11,00 10,40 - 11,60 45 4470622 4471622 4482333
12,00 11,40 - 12,60 45 4470623 4471623 4482334
13,00 12,40 - 13,60 45 4470624 4471624 4482335
14,00 13,40 - 14,60 45 4470625 4470808 4471625 4471202 4482336
15,00 14,40 - 15,60 45 4470626 4471626 4482337
16,00 15,40 - 16,60 80 4470627 4471627 4482338
17,00 16,40 - 17,60 80 4470628 4471628 4482339
18,00 17,40 - 18,60 80 4470629 4471629 4482340




<+

MaraMeter. RIZE &% |4 9-35 @

FRECE 844 KS 4P, XEAHFHEATAINELIEFHNEFE,

SNk 844 Kk, HFLE 5T

NFRR T = 1Z R EEENL BERESENk%
mm mm mm
1,75 1,50 - 1,90 16 4482228
2,00 1,80 - 2,20 16 4482229 4482176
2,25 2,05 - 2,45 16 4482230
2,50 2,30 - 2,70 21 4482301
2,75 2,55 - 2,95 21 4482227 ) ‘
3,00 2,80 - 3,20 21 4482178 |
3,25 3,05 - 3,45 21 4482179 4482177 ‘
3,50 330 - 3,70 21 4470300 \
3,75 3,55 - 3,95 21 4482188 ‘
4,00 3,80 - 4,20 21 4482180
4,00 3,70 - 4,30 38 4482057 ) o
4,50 4,20 - 4,80 38 4482162 i
5,00 4,70 - 5,30 38 4482056 L
5,50 520 - 5,80 38 4470953
6,00 570 - 6,30 38 4482140 al A 014
6,50 6,20 - 6,80 38 4482055 ‘
7,00 6,70 - 7,30 38 4482108 4482028 i
7,50 7,20 - 7,80 38 4482204 i "
8,00 7,70 - 830 38 4482054 = |
8,50 820 - 8,80 45 4482206 i i
9,00 8,70 - 9,30 45 4482170 ﬂllﬂ BN
9,50 9,20 - 9,80 45 4482182 = |
10,00 9,70 - 10,30 45 4470375 ‘
10,00 9,40 - 10,60 45 4482205 T 7 T
11,00 10,40 - 11,60 45 4482042 )
12,00 11,40 - 12,60 45 4482112 844 Kk
13,00 12,40 - 13,60 45 4482102

14,00 13,40 - 14,60 45 4482181 4482192
15,00 14,40 - 15,60 45 4482202
16,00 15,40 - 16,60 80 4482021

17,00 16,40 - 17,60 80 4482203
18,00 17,40 - 18,60 80 4482113

)

FTiH% 844 K, 844 KH 1 844 KS i&it. &M ETEEEEMH I EEE HiZ e

F. BEEENMNAARES. mm mm

ERRE £ 1um 0,47 -0,97 0,5/0,55/0,6/0,7/0,8/0,9 4470160
0,95 -1,55 1/1,1/1,2/1,3/1,4 4470161

R4 844 Ke RERTFAMEhEEIE. 15 - 472 1,75/2/2,25/2,5/2,75/ 4470162

MFHER, M 355EF 4, HRTHERB DIN 2250, 7% 3/3,25/3,5/3,75/4

P 3,7 -173 4/4,5/5/5,5/6/6,5/7 4470163
67 -103 7/7,5/8/8,5/9/9,5/10 4470164
94 -186 10/11/12/13/14/15/ 4470165

16/17/18




9-36 P | MaraMeter. HiEEN AT

1E4F 844 Kg
A TR TSN AR LFNE T844 KkaigariEd, BHAFR

iTHS 4470851
INEHF 844 Kv 954@
ETNEERTL, $77EIET844 Kg 5k 844Kk <8 :

HNETEE10-18 mm.

844 Kg
+64mm, @ 8 mm,

844 Kv

-‘LTLi‘EF? 4470070 M6x0,75
M6x0,75 844 Kt
E R 844 Kw ]

MEHEA LR BFL, FlansREZE. HUR B TH ERE
ELMIAITL. TR 844 Kg 5M/5k844 Kk d].

60

TS 4470110

64

844 Kk 954
EFBd IR B R LR A BAF BN K

1 M6x0,75
‘

TS 4372030

RE Y 844 Kt 844 Kk
FATFHENIRERETL, XEMKFIF844 KviEHR

I
] [l
u!
(L1 mex0,75
L MEX075

iTHS 4470115 4 A
st
AFNEEF. ME. PITTPmEEE. SHERNLER
1. MEEENE 2. FiTFmEmNE

allis

I I\

3. ZAFLNE 4. HEEMNE, 0 9-42 71 8447Z




<+

MaraMeter. RIZE &S |4 9-37 @

A28 844 Kst AT ZhEME 844 Ksts

3% 3%

RN ENTHTL, BRERFATLUEEFRIES, RN S5MKEES44Kst LM, LML BIAFLA S I B RERA
HIHEG. SEAETESEMEFILEAREROE. fES NEF, XATHEMNEZENSHEHE. I EENEE

FHREER, SEEITNSHTENIE&HE £, N EREXXBIRS.
e 58 mm

2R 45 mm TS 4470105
IkEs 30 mm

BRAXIHESE 100 mm

TS 4470100

fAEIER 844 Ka °
BFEMEHRET 4, RKEINSLE 844 Kstk

TS, 4470120




H\HHH‘HHHH\‘HHHH\‘HHHH\‘\H\HH\‘\HH\\H‘HH\HH‘HHHH\‘HHH\H‘\HHHH
9-38 B | MaraMeter. MR RT

FFE
- MEERE, BEE, H#HEMNT &, feBEiETR 5 o Mk, REFE. EMT. B
T8 R A B R RN R E H IR 4R B EE
« BEMNERRIEEILRR - AEMERNAIRE, 7% TNE R
o MKBIRRERS TR B HE LD EdEE Al

MIAEF0F] B HR A T AR SN TR
(BRETKER) MEE - ATREEWMNEETHE - ZHER XERERBEE
M AGLA L. T RRSREIRL, B LA #5 A, BHMIATHERERTE
I E H#RAE
« BRINAGHERALATE B & s AIEERERA SN, EH

REIKETL

FHNEAR/N AR XX A AER A 8] em
B T AMMERMMENEETUNHNBERMBREY . i
M. | T
ERETHNSIERNMGZRILE. AARANEMNEFE 71 i
BME, MZARRENEE, BIERATKRA, ERM@L o]
BTt Nl
44
34
2 4
| T
0

>
t t t L

01 0,2 03 0,4 t(min)




<+

MaraMeter. RIZEHES |4 9-39 @

AR
R FRE
844N ERERSEIN K RiEFEE <2 pm
Bk E N K
EEHRE <0,5 pm
844 NH SERERYS €anl FNEEM S
844N 844 NH
212 ATFlNEREEZE* IT5Re* 82iz ATFNEREEZR Tes*
mm to mm mm to mm
18 - 50 200 4474000 18 - 50 200 4475000
35 - 100 250 4474001 35 - 100 250 4475001
100 - 250 350 4474002 100 - 250 350 4475002
250 - 400 500 4474003 250 - 400 500 4475003
400 - 800 500 4474004 400 - 800 500 4475004
250 - 800 500 4474005 250 - 800 500 4475005
Y OHEBEEHFE. Wk BENKALE (BFEX)
R R

RTER
{LH8mm MR R ATARERER. 0T

BTER DR iTsEs
Compramess 1004 5pum 4333000
Millimess 1003 1 pm 4334000
Supramess 1002 0,5 pm 4335000

Extramess 2001 0,2 pm, 0,5 pm, 1 pm 4346100

HEENE 5T
AT R ETE




\HHHH‘HH\H\\‘H\HHH‘H\H\H\‘\HHHH‘\H\H\\\‘\HHH\\‘H\HHH‘HHH\H‘HHHH\
9-40 M| MaraMeter. AZE{LET

M mTimmrLm

1.3 #1355 E

RN EE B, FEAnE
REZ EERRE

R=f:  DIN 2250, type C
#)i&iRZE: DIN 2250 355 E
AMEFZ:0,5 - 200 mm

2.RERE

EAMMEERBEEMNAZESAE, RBETPAMEHRAL

RS

MK 844 em

2 1= R~ 8RS
18 - 800 mm 60 mm x 9,5 mm x 9 mm 4470095
KHEMTEE 844 Neb

2i2 E EE RS
18 - 250 mm 70 mm 12mm 4474080
18 - 400 mm 165 mm 17mm 4474081
18 - 800 mm 320 mm 20mm 4474082

BHRFFLR 420 h
SEE iT5s

0- 70 mm 4800120
0-120 mm 4800121
100 - 220 mm 4800122
100 - 420 mm 4800123
400 - 820 mm 4800124

[EZ2 844 ef

HEIHZEAE] 420 mm
TS 4470098

844 Neb

844 ef




<+

MaraMeter. RZEMNES | € 9-41 @

PR 7 EZ35844 NS, XEEHMER TS RIFAINSHEE, B AN 844 Nw
. ATFNEAR SR, flaikEzE. URTIESRELSLTE
M 844Nk i EI8. 5 844 Ng 5844 Ngk F1 844 Nk/NHKIZS &%
L 844 NHk FERE 4K
. X . N ) =21 KE LR TS
HREEMERRAS, BREESNLMBIEN DRE. EHAEH mm L (mm) mm
HAENGEL. YBEUERE 844 Ng #1 844 Ngk
18 - 50 66 45 4474070
35 - 100 80 55 4474071
100 - 250 105 70 4474072
=12 TS T8RS * 2 5L 844 Nk/NHE
mm 844 Nk 844 NHk
<#F 844 Nv
18 - 50 4474151 4474156 IRiH
13(5) ) ;‘;8 22;2]3% 22;2:;; FFHRIRTL. 844 Ng #1 844 NK/NHK. $RL0ESE. WFNfEIBATH
250 - 400 4474154 4474159  THHENE
400 - 800 4474155 4474160 _ 3 .
BFEiE KE iTRS
mm L (mm)
I E 844 Nes 18 - 50 250 4474066
} 35 - 100 250 4474060
15844 Nk/NHk HJ =72 M250-400 mmiL K E| 800 mm. & —4 100 - 250 250 4474061
Ao S RAREEFI A NN . 500 4474062
250 - 800 250 4474063
TS 4474010 500 4474064
844 Ngk 844 Ng
24T 844 Ng
FRAEATEMATHIRGE, HATFRERRORL a 844 Nv
21z TS i
mm L(mm) d1(mm) d2(mm) ‘
18 - 50 200 14 8 4474040 ‘
35 - 100 250 18 12 4474041 N -
100 - 250 350 26 18 4474042 \
250 - 800 500 30 24 4474043 ‘
|
\
SZIRAT 844 Ngk ]
FRFETHATATBMEE, FSHETERRIESL 844 Nk
844 NHk
ATEE TS U
mm L(mm) d1(mm) d2(mm) [
18 - 50 120 14 8 4474050 &
35 - 100 120 18 12 4474051 844 Nw 844 Nk
100 - 250 150 26 18 4474052 ) 844 NHk
250 - 800 250 30 24 4474053




@ 9-42 P | MaraMeter. FHifEMNRT|

FHE

o BITABKETIEEE My >R o AN, ML, FiFE, TR
ERNEREAMEERER MKATFUREL AT, B
ERNEE, #E SRAHRERETIRNE T

ZHIERSH.
*844 Kk HREREEMER
M 3,5 % 26,1 mm F 5%z
HELEER.

o BRIZXTF26 mm A5k
844 z1 3¢ 844 22 AR E

] ks
s WRETNL, EEMEE
®X

- NEBRSRMEEMIE
71, HERANEE

IKIEEE Mgy A 3,5 - 26,1 mm
Tkig) 2 TS TkEZ i8S Banst

KE&E 1-5 &EB5I%Z IKERE 7,5-10
Mg (mm) #5%Z 0,5 5 0,5 N EFEE 954

NE = 75 Y N ab

3’5 - 4’1 4482450 4482550 ‘ ﬁﬂol?‘zﬁl‘hli’iﬁ)(ﬂ"]/ﬁ'ﬂﬂ:, FJI:E?E
40 - 46 4482451 4482551 MEARE R,
45 - 51 4482452 4482552 iTE=s 4372030
50 - 56 4482453 4482553
55 - 6,1 4482454 4482554
6,0 - 6,6 4482455 4482555 *#+%E 844 Kg
6,5 - 7,1 4482456 4482556 4470806 iy — mouiziie oo
70 - 7,6 4482457 4482557 gg;fﬁf“g RAL
80 - 86 4482459 4482559 *
85 - 9,1 4482460 4482560 ,
90 - 9,6 4482461 4482561 J I A FF
9,3 -10,6 4482462 4482562 4482662 BTFNERFL, KE 64 mm
10,3- 11,6 4482463 4482563 4482663 Order no. 4470070
11,3-12,6 4482464 4482564 4482664
12,3- 13,6 4482465 4482565 4482665 s !
13,3-14,6 4482466 4482566 4482666 3k 844 Kk |
14,5- 16,1 4482467 4482567 4482667 BETFnmMis, TkEEMm 3,5 - l*1— 844 Kv
15,5- 17,1 4482468 4482568 4482668 261 mm |
16,5- 18,1 4482469 4482569 4482669 i ‘
17,5-19,1 4482470 4482570 4482670 (4470808 |
18,5- 20,1 4482471 4482571 4482671 L
19,5-21,1 4482472 4482572 4482672 M6x0,75
20,5-22,1 4482473 4482573 4482673 ]

21,5- 23,1 4482474 4482574 4482674
22,5-24,1 4482475 4482575 4482675
23,5- 25,1 4482476 4482576 4482676
24,5- 26,1 4482477 4482577 4482677

5']45.5( (ﬁ{l_l. mm)

0,500 - 0,551 - 0,620 - 0,623 - 0,630 - 0,722 - 0,862 - 0,895 - 0,965 - 1,100 - 1,118 - 1,125 - 1,
250 1,350 - 1,372 - 1,385 - 1,524 - 1,540 - 1,600 - 1,650 - 1,700 - 1,750 - 1,782 - 1,800 - 1,829 -
1,900 2,032 - 2,250 - 2,284 - 2,386 - 2,438 - 2,667 - 2,704 - 2,713 - 2,721 - 2,743 - 2,750 - 3,048
- 3,250 3,400 - 3,658 - 4,835 - 5,250 - 5,486 - 5,500 - 6,000 - 6,096 - 6,350 - 6,500 - 7,000




+

MaraMeter. REEMNEY |4 9-43 @

FrEES
FATKBTIEIEE My M 26-333 mm
sk TS
844 z1, for My 26 - 130,5 mm 4485000
844 z2 for My 48,5 - 333 mm 4485001
EHRERE &Ik
4 (mm) IK1Z mm
844 z3 212 3 mm, F TNk 844 21 0,5 1,0-5,0 4488300
RES 4488301
0,5 75-10 4488302
844 z4 272 3 mm, FFNL 844 22 0,5 1,0-5,0 4488310
RES 4488311
0,5 75-10 4488312
fERE & ki
844 z5, &£ 2,5 mm 0,5 1,0-5,0 4488320
REBFIR 4488321
0,5 7,5-10 4488322
844 26, HE 50 mm 0,5 1,0-5,0 4488330
KREBFIF 4488331 Millimess
0,5 75-10 4488332
844 z7, &£ 7,5 mm 0,5 1,0-5,0 4488340
RES 4488341
0,5 75-10 4488342
844 z8, /£ 10,0 mm 0,5 1,0-5,0 4488350
RES 4488351
0,5 75-10 4488352
844 215, KE [T 24 E] 34 mm 0,5 1,0-5,0 4488360
REBFIR 4488361
0,5 75-10 4488362
Sk EACAT
K& (mm)
844 29 10 4486501
844 210 20 4486502
844 211 40 4486503
844 212 80 4486504
844 213 100 * 4486505 844Kv ———
rE 4485013
* R F 844 22
= = M6x0,75
S -]
844 z9 844 21
> 844 z3
844 26 % A EEEIB:$
40 < 23,5-26,5 N
| 844211 %ﬁ || M6x0,75
80 <
844z12 — - %@— 8422 aza
100 _ *%7773
844213 - — —— - 46-49




(Mahr) 9-44 B | MaraMeter. RiR{LRT

EIRRRAELEME BT 844 21 %0844 23 AL
Mg in mm w98 N ® "‘,_; Q % £ E f_: 51%0.
< < < < < < < < < < .
g 3 3 I F 3 3 I I I PEKIE)EE My 73,0 mm
Ikiz 5,486 mm
260 - 290 x
285 - 315 X
31,0 - 340 X . . o e
335 - 365 x TS IR AR LB 1 844 z3 - 844 28 #N 844 215 A, iHFEHR
360 - 390 x X KMEE. RIFELEAEMAER, 2F/LIEEER, AIRE
Z?g ) j}g < X THRHITIEE. BEZHMERNES % 943 BYER.
435 - 465 X -
j‘;‘s’ - gg‘s’ X . x AT7E T %I I Fh oy 58 Tk — i T =
485 - 51,5 X X
51,0 - 540 X X
535 - 56,5 X X
56,0 - 59,0 X X X
575 - 705 X X
585 - 615 X X X
610 - 64,0 X X X - .
635 - 665 X X X = ik ki KE TS
660 - 69,0 X X mm mm
675 - 805 X X
685 - 715 X X Py
710 - 740 X X AEA1
735 - 765 X X 844 z1 BN 23,5-26,5 4485000
760 - 790  «x X x 844 z3 SZhERIRG 5,486 4488301
e e . B R 84427  IRMEA 5,486 7.5 4488341
81:0 - 84:0 X X X 844 z11 ;U'IJ%EEK*:F 40,0 4486503
835 - 865 X X X =iz 71,0-74,0
860 - 89,0 X X X
875 - 1005 X X R
885 - 915 X X X EX: o
910 - 940 m %5 844 z1 ik 23,5-26,5 4485000
935 - 965 x X x 844 z3 2Bk NIRY 5,486 4488301
960 - 990  «x X x X 844 z15  TKMAL 5,486 24,0-34,0 4488361
oy L . B I 844210  JUSKIE AT 20,0 4486502
101,0 - 104,0 X X x X =iz 67,5-80,5
103,5 - 106,5 X X X X
1178 . 1308 x X 73
2 = W SO I 844 z2 Sk 46,0-49,0 4485001
844 z4 SZhERIRG 5,486 4488311
844 z6 TRIMAG 5,486 50 4488331
844 210  SKIEKAF 20,0 4486502
212 71,0-74,0
HEA4
844 22 ik 46,0-49,0 4485001
844 z4 SZhERIRG 5,486 4488311
844 z15  IKNAY 5,486 24,0-34,0 4488361
212 70,0-83,0
M= EBNZE ERIL
4 =P r Hie— N i ~.
Dy DM — ﬂ?}ﬁ“]ﬁﬁﬂ'ﬂﬂ??é ﬂ—:'ﬂ-rh 8 mm tﬁ*ﬁﬂ']#a?ﬁ%%ﬁﬁfuﬁﬁﬁ, ;ET—'T‘#HT
A My = TkaliE _ o N
<L ac HH BTk sy TS
‘ My +2Dy =
1 ey Compramess 1004 5 pm 4333000
- _”_ ] (ﬁﬁ%%ﬂ&ﬂ’ﬁéfé) MI"ImESS 1003 1 [.Lm 4334000
BTRIAESE
HTFRERURETE




‘\H\H\H‘H\HHH‘\HHHH‘H\HHH‘\HHHH‘\HHH\\‘HH\HH‘\HHHH‘HHH\H‘HHHH\‘+

MaraMeter. REEES |4 9-45 @

IEIFAR LR 844 z BTk 844 22 AT HHEKAS 844 24 H9AS
Mginmm 1% ¢ % % % % % ®% N = Mginmm 9§ § ¥ % ¥ % % N X
< < < < < < < < < < < < < < < < < < < <
I S S S S S S T S I S S S T S S S S
485 - 515 X 1885 - 1915 «x X X
51,0 - 54,0 X 1900 - 1930 X
535 - 56,5 X 191,0 - 1940 X X X
560 - 59,0 X 1935 - 196,5 X X X
585 - 615 X X 196,0 - 199,0 X X X
61,0 - 64,0 X X 1985 - 2015 «x X X X
635 - 665 X X 2000 - 2130 X X X X
66,0 - 69,0 X X 201,0 - 204,0 X X X X
685 - 715 X X 2035 - 206,5 X X X X
700 - 830 X 206,0 - 209,0 X X X X
71,0 - 740 X X 2085 - 2115 «x X X X
735 - 765 X X 2100 - 2230 X X X
76,0 - 790 X X 2110 - 2140 X X X X
785 - 815 X X X 2135 - 2165 X X X X
800 - 930 X X 2160 - 2190 X X X X
81,0 - 840 X X X 2185 - 2215 «x X X X X
835 - 865 X X X 2200 - 2330 X X X X
86,0 - 89,0 X X X 2210 - 2240 X X X X X
885 - 915 X X 2235 - 226,5 X X X X X
90,0 - 103,0 X X 2260 - 2290 X X X X X
910 - 940 X X 2285 - 2315 x X X
935 - 965 X X 2300 - 2430 X X X X
960 - 990 X X 231,0 - 2340 X X X
985 - 1015 «x X X 2335 - 236,5 X X X
1000 - 1130 X X X 236,0 - 2390 X X X
101,0 - 104,0 X X X 2385 - 2415 «x X X X
1035 - 106,5 X X X 2400 - 253,0 X X X X X
106,0 - 109,0 X X X 2410 - 2440 X X X X
1085 - 1115 «x X X 2435 - 246,5 X X X X
1100 - 1230 X X 246,0 - 2490 X X X X
111,0 - 1140 X X X 2485 - 2515 x X X X
1135 - 116,55 X X X 250,0 - 263,0 X X X
116,0 - 1190 X X X 2510 - 2540 X X X X
1185 - 1215 x X X X 2535 - 256,5 X X X X
120,0 - 1330 X X X 256,0 - 259,0 X X X X
121,0 - 1240 X X X X 2585 - 2615 x X X X X
1235 - 1265 X X X X 2600 - 2730 X X X X
126,0 - 1290 X X X X 2610 - 264,0 X X X X X
1285 - 1315 «x X 2635 - 266,5 X X X X X
130,0 - 1430 X X X 2660 - 269,0 X X X X X
131,0 - 1340 X X 2685 - 2715 x X X X
1335 - 1365 X X 270,0 - 2830 X X X X
136,0 - 1390 X X 2710 - 2740 X X X X
1385 - 1415 «x X X 2735 - 2765 X X X X
140,0 - 153,0 X X X X 2760 - 279,0 X X X X
141,0 - 1440 X X X 2785 - 2815 x X X X X
1435 - 146,55 X X X 2800 - 293,0 X X X X X
146,0 - 1490 X X X 281,0 - 2840 X X X X X
1485 - 1515 «x X 2835 - 286,55 X X X X X
150,0 - 163,0 X X 286,0 - 289,0 X X X X X
151,0 - 154,0 X X 2885 - 2915 x X X X X
1535 - 156,5 X X 290,0 - 303,0 X X X X
156,0 - 159,0 X X 2910 - 2940 X X X X X
1585 - 1615 x X X 2935 - 296,55 X X X X X
160,0 - 173,0 X X X 296,0 - 299,0 X X X X X
161,0 - 164,0 X X X 2985 - 3015 x X X X X X
1635 - 166,55 X X X 3000 - 313,0 X X X X X
166,0 - 169,0 X X X 301,0 - 304,0 X X X X X X
1685 - 1715 x X X 3035 - 306,55 X X X X X X
1700 - 1830 X X 306,0 - 309,0 X X X X X X
171,0 - 1740 X X X 3100 - 3230 X X X X X
1735 - 1765 X X X 3200 - 3330 X X X X X X
1760 - 1790 X X X
1785 - 1815 «x X X X
1800 - 1930 X X X
181,0 - 184,0 X X X X
1835 - 186,5 X X X X
186,0 - 189,0 X X X X




